

# 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,集中学习《习近平著作选读(第一卷)》,审议新时代党管武装等有关文件,研究乡村建设、安全稳定等工作 周斌主持会议并讲话

盐城晚报讯 5月23日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要回信、重要文章精神,集中学习《习近平著作选读(第一卷)》有关篇目,认真学习中共中央办公厅关于总结推广浙江“千万工程”经验调研报告精神,审议新时代党管武装等文件,研究乡村建设行动、维护社会稳定、重点领域安全风险隐患整改等工作。市委书记周斌主持会议并讲话。

会议指出,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真学习习近平总书记在河北考察并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会发表的重要讲话和听取陕西省委省政府工作汇报时发表的重要讲话精神,紧密结合盐城实际,聚焦“高质量”,深刻理解把握“四个必须”明

确要求和“四个走在前”重大任务,抓好工业强市、科技创新、盐碱地改良科研,打造先进制造业集聚地。要聚焦“新格局”,主动融入长三角一体化,全面开放沿海、拓展对外合作,营造一流营商环境。要聚焦“城镇化”,着力提升城市规划建设和治理水平,让城市更加宜居、更有韧性、更富智慧。

会议指出,要把学习《习近平著作选读》作为用新思想凝心铸魂的重大政治任务,坚持“五早五先”,原原本本学、认认真真悟,从中找思路、找启迪、找答案,真正把学习成果转化为拥护“两个确立”、做到“两个维护”的高度自觉,转化为“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”的实际成效。

会议指出,全市上下要认真学习

浙江“千万工程”经验,贯彻落实《盐城市乡村建设行动实施方案》,因地制宜、精准施策,“一村一品”“一村一魂”“一村一韵”,让每个村庄都有自己独特的灵魂。要以为人本、内外兼修,坚持不懈、久久为功,推动城市基础设施向农村延伸、公共服务向农村覆盖、资源要素向农村流动,让美丽乡村成为宜居宜业的美好家园。

会议审议通过《关于加强新时代党管武装工作的意见》,要求深入学习贯彻习近平强军思想,坚决扛起党管武装的政治责任,致力提升国防动员建设质效,积极巩固发展军政军民团结,让血脉相连、鱼水情深的优良传统在盐城薪火相传、发扬光大。

会议听取全市维护社会稳定工作

情况汇报,要求时刻保持“时时放心不下”的责任感,落实总体国家安全观,借鉴新时代“枫桥经验”,全面提升社会综合治理水平,守护好平安盐城的良好局面。

会议听取旅游景区和文娱项目领域风险隐患排查及整改工作责任分工情况、消防和森林防火领域安全风险隐患整改措施落实情况汇报,强调要时刻绷紧安全这根弦,积极排查风险隐患,保障设施安全,织牢旅游、文娱、消防、森林防火安全网。

会议审议通过《关于市大数据集团实体化运行的工作方案》,听取我市失业保险基金管理问题专项整治工作情况汇报。

会议还研究了其他事项。

记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰

## 全市高质量发展战略协议暨重大项目签约活动举行

我市与南京师范大学签订战略合作协议 周斌王成斌致辞 华桂宏张明康代表双方签约 天合光能光伏电池及组件、珩创磷酸锰铁锂电池材料项目签约

盐城晚报讯 5月23日下午,全市高质量发展战略协议暨重大项目签约活动举行。活动现场,我市与南京师范大学签订战略合作协议,天合光能光伏电池及组件、珩创磷酸锰铁锂电池材料项目成功签约。市委书记周斌、南京师范大学党委书记王成斌致辞并见证签约。南京师范大学党委副书记、校长华桂宏,市委副书记、代市长张明康代表双方签约。天合光能股份有限公司董事、高级副总裁高纪庆,江苏珩创纳米科技有限公司CEO林芝青介绍签约项目情况。

周斌在致辞中代表市委市政府向各位嘉宾表示欢迎,向南京师范大学长期以来对盐城的关心支持表示感谢,并简要介绍了盐城的比较优势。他说,满“盐”机遇,“城”就未来。当前,盐城正全面贯彻落实“四个走在前”重大任务,全力推动高质量发展,比任何时候都需要科技创新和人才支撑,更加迫切需要大学大院大所的大力支持。希望南师大充分发挥人才智力、科技创新等优势,向盐城传播更多先

进理念、输送更多优秀人才、转化更多科研成果,为盐城高质量发展注入强劲动力、培育重要引擎。我们将竭诚做好服务工作,推动形成大学与城市相互滋养、相互赋能、相辅相成的良性发展格局。

周斌说,天合光能和江苏珩创都是新能源行业的佼佼者,拥有雄厚的技术实力。项目签约是各位企业家对盐城投出的“信任票”,也是我们认领下的“军令状”。我们将把企业当作城市的“合伙人”,用心用情倾听企业声音,以最顶格的政策、最优质的平台、最暖心的服务,竭诚为企业提供最肥沃的“土壤”、最充足的“阳光”、最充沛的“雨露”。盐城是一座没有山的城市,来这里生活,不存在爬坡过坎、磕磕绊绊的地方;到这里创业,事业会一马平川、发展会一路向前,我们将与企业一起成就美好、一起共赴未来。

王成斌向盐城给予南师大发展的关心支持表示感谢。他说,长期以来,南师大和盐城在产学研合作、海洋生

态保护和经济开发、基础教育合作办学、干部挂职交流等方面开展了一系列卓有成效的合作。此次,与盐城市人民政府签订战略合作协议,合作共建江苏海洋经济技术研究院,相信双方一定能够不断提高合作水平和协同创新能力,实现优势互补、互惠共赢,在新兴产业发展、战略决策咨询、人才引进培养、教育事业、平台载体共建等方面产生一批高质量合作成果,助推盐城高质量发展,助力南师大“双一流”建设,为中国式现代化盐城新实践作出更大贡献。

高纪庆表示,盐城具有良好的发展机遇、优良的营商环境和“店小二”式的贴心服务。此次重大项目成功签约,天合光能将把盐城基地建设成64万平方米世界一流的智能光伏工厂,并期望能与盐城获得更多合作机会,更好地支撑长三角一体化发展。林芝青介绍,珩创5000吨磷酸锰铁锂正极材料产线实现“当年注册、当年融资、当年建设、当年投产、当年销售”目标,创造了业内最快的“珩创速

度”。珩创将不断强化人才队伍建设,持续提升自身科技创新能力,加速落实科技成果转化和产业化,持续在盐阜大地上为实现“双碳”目标而努力。

推进高质量发展,离不开科技、人才、项目支撑。活动现场,南京师范大学还与盐南高新区、市发改委签订关于海洋经济技术研究院项目合作协议,南京师范大学海洋科学与工程学院与盐城团市委签订青年培养服务方案协议;天合光能与亭湖区、盐城经济技术开发区签订10GW电池、10GW组件项目投资协议,与东台市签订10GW电池、10GW组件项目投资协议。珩创公司与射阳县、盐城经济技术开发区签订磷酸锰铁锂电池材料项目投资协议。

市委常委、常务副市长勾凤斌主持。市委常委、秘书长薛盛堂,市委常委、组织部部长费坚,南京师范大学党委副书记贾国栋,南京师范大学党委常委、副校长岳嵩出席。

记者 韩宝贵 见习记者 吴寅

“讲文明树新风”公益广告

让城市更文明  
让生活更美好